2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı İle İlgili Önemli Duyurular
Değerli Velilerimiz ve Sevgili öğrenciler.2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı sizlere ve biz öğretmenler hayırlı olsun.Güzel ve verimli bir eğitim yılı geçirmemizi dileri.Dönem başı ile ilgili bazı önemli duyuru ve bilgilendirmeleri yapmak istiyoruz.
1.Okul Zaman Çizelgesi :	
Okul Web Sitemizde Duyurular Kısmında yayınlanmıştır.
2.Kılık-Kıyafet	:
Okulumuzun Öğrenci Formaları  önceki dönemlerde kullanlan formalar olup değişiklik yapılmamıştır.(Pembe Okul Logolu Tişört-Okul İsmi Yazan ve Logolu Sweat Shirt-Keten Siyah Pantolon) Pantolon okulun belirlediği olacak ve kesinlikle tayt şeklinde olmayacak,düz paçalı y da bol paça giyilebilir.Bunun dışında giyilen kıyafet kabul edilmeyecektir.Kıyafetler KAhramankazan da bulunan mağazalarda satıştadır.Okul olarak herhangi bir mağaza ile anlaşmamız yoktur.Dileyen firma kıyafeti satmaktadır.
3.Cep Telefonu	:
Milli Eğitim Bakanlığının 2023/28 sayılı genelgesi ile okul içerisinde her ne sebeple olursa olsun öğrencilerin telefon bulundurması ve kullanması kesinlikle yasaklanmıştır.Öğrencilerin okul mesafeleri göz önünde bulundurulduğundan dolayı öğrenci telefonunu sabah ilk saat içersinde ilgili öğrenmene teslim edecek,telefonlar okul idaresince kilitli bir ortamda akşm son saate kadar muhafaza edilecek,bu arada her ne sebeple olursa olsun öğrenciye telefon verilmeyecek ,öğrenciye ulaşım okul idaresi üzerinden yapılacak.Telefonu teslim etmeyen ya da gizli olarak üzerinde muhafaza eden ve kullanan öğrenci tespit edildiğinde telefonuna el konularak genelge doğrultusunda 3 gün uzaklaştırma cezası ile cezalandırlacak ve kesinlikle af edilme yoluna gidilmeyecektir.
4.Servis:
Okul Aile Birliğimizce herhangi bir firma ile servis anlaşmamız bulunmamaktadır.Ulaşım velilerin servis şirketi ile bizzat giderek kendi aralarında anlaşması ile mümkün olacaktır.Ya da Kayı Mahallesi Dolmuşları ile ulaşım veli ve öğrenci tarafından sağlanacaktır.
5.Kantin:
Okulumuzdaki öğrenci sayısının az olması nedeniyle okulumuzun kantin ihalesine herhangi bir kişi ya da firma tarafından talep olmamış bundan dolayı da 2023-2024 Eğitim Öğretim yılında okul genelinde Kantinimiz faaliyet göstermeyecektir.Öğrencilerin yemek ihtiyaçları öğrencilerin evlerinden yanlarında getirecekleri Beslenme ile olacaktır.Öğrencilerin unuttuk bahanesi ile okul dışına çıkmalarına kesinlikle izin verilmeyecek ayrıca okul dışından sipariş verilmesi yasaktır.Bu konuda hassasiyet göstermenizi rica ederiz.
6.Diğer Duyuru ve bilgilendirme için okul web sitemizdeki duyurulara bakabilirsiniz.
https://kazantarakml.meb.k12.tr/
